
 

Kush jeton në Freiburg, duhet te votoj !     

   

      Ne votojmë! 
  

 

Me 7. Qershor 2009 do të jenë Zgjedhjet e reja të Kuvendit Komunal.Në rajonin e Qytetit te 

Freiburgut jetojnë më shumë se 157.000 Qytetar ,të cilët të Dielën e Zgjedhjeve janë të 

moshës madhore dhe qe 3 Muaj janë te lajmëruar Zyrtarisht në Freiburg. Edhe 8.700 

Nënshtetas Evropian kanë të drejtë Zgjedhje. Por 13.500 Qytetarëve të Freiburgut nuk u 

lejohet e drejta për zgjedhje sepse nuk janë Gjerman apo Nënshtetas Evropian.Mirepo 

"Zona e Zgjedhjeve 100%" dëshiron që edhe këta Qytetarë me Nënshtësi të huaj t´i ftoj në 

menyrë simbolike që të votojnë. 

 

Kush jeton ne Freiburg është i mvarur nga Qmimet e Tramvajve, nga Vendet e kopshteve 

të Femijëve dhe nga vendimet në lidhje me ndërtimin e Banesave të Qytetit pamvarësisht 

se ka lindur në Freiburg, Hamburg, Madrid ,Ankara apo në Duala. 

Pamvarësisht nga Vendlindja ose Pasaporta duhet që 

Qytetarët e moshës madhore të kenë mundësinë me të 

drejta të barabarta të zgjedhin Parlamentin Komunal. 

Këtë mendim prezanton Këshilli i te huajve të Freiburgut 

për Migration,Këshilli Komunal dhe Kryetari i Komunës 

së Freiburgut. Megjithatë kjo mund të vendoset nëse 

arrihet shumica e 2/3 -ve shumicë në Parlamentin më 

të madhë në Gjermani (Berlin). 

 

E drejta për pjesëmarrje në Zgjedhje të përgjithshme, 

të lira dhe të fshehta është një nga prinzipet bazë të 

një Sistemi Demokratik shtetëror. Pjesëmarrja në 

Zgjedhje e të gjithë të huajve dhe politikisht të barabartë 
ka treguar praktik të mirë në 17 prej 27 Vendeve 

Evropiane. 

 

Ne kërkojmë nga ju që si gjithmonë përgjatë shetitjes së Dielave edhe me 7 Qershor të 

bëni një shetitje dhe të afroheni në Vendzgjedhje dhe në mënyrë simbolike të zgjedhni 

Partinë dhe Deputetët e Këshillit Komunal të Freiburgut. 

Votimi bëhet prej orës 9 - 17h .Si dokument për identifikim mjafton një Vërtetim se jeni i 

Moshës madhore dhe që jetoni në rrethin e Freiburgut më së paku se 3 Muaj. Nuk do te 

ketë regjistrim të Emrave. 

Gjermanët dhe Evropianët janë të mirëseardhur që edhe ata në Solidarizim me ne të japin 

Votën e tyre . 

 

Për të drejtë zgjedhje te 

të gjithë Emigrantëve dhe 

për një pjesëmarrje Poltike me 

të drejta të barabarta në Gjermani 
 

Zona e Zgjedheve  100%  është e përgaditur nga Zona e  zgjedhjeve të Freiburgut 100% 

Këshilli  i Migrantëve të Freiburgut mbështetë Iniciativen dhe fton të gjithë Freiburgerasit 

që në menyrë simbolike të marrin pjesë për Zgjedhje. 

 

 



Lokalet për zgjedhje 

  

� 

MigrantInnenbeirat Uhlandstr. 2 / Haus d. Jugend Wiehre 

Stadtteilbüro  Weingarten Krozinger Str. 11 (im EKZ) Weingarten 

Volkshochschule / VHS Rotteckring 12        Innenstadt 

Arrony Beauty & Food  Schreiberstr. 18 Innenstadt-Süd 

Akademische Plattform  
Harmonie Bildungsforum 

Schwabentorring 2 Schwabentor 

Assoc. Crist. Lavoratori Italiani / ACLI Schwarzwaldstr.6/Falkensteinstr. Oberwiehre 

Quartiersbüro westl. d. Merzhauserstr.  Merzhauserstr. 12 / Basler Tor Unterwiehre   

Studentensiedlung / StuSie-Bar Sundgauallee/ Haus 36 
Bischofskreuz/ 

Betzenhausen 

Spanische Begegnungsstätte  Komturstr. 36 (Caritas) Brühl-Beurbar. 

Stadtteiltreff Brühl-Beurbarung  Tennenbacher Platz Brühl-Beurbar.  

Mesopotamisches Kulturzentrum  Merianstr. 26  Innenstadt-Nord 

E-Werk Escholzstr. 77 Stühlinger  

Nachbarschaftswerk Stadtteilbüro Haslach Markgrafenstr. 13  Haslach   

Radio Dreyeckland Adlerstr. 12   Im Grün 

Stadtteiltreff Glashaus Maria-von-Rudloff-Platz 2 Rieselfeld 
 

 

Lokalet për zgjedhje - mobil 
 

 

Juve mund ta jepni votën tuaj në cdonjerën prej lokaleve 

 të zgjedhjeve të përmendura më lart. 
 

Ju lutemi, sillni me vete një dëshmi për moshen dhe për kohën e qëndrimit në Freiburg, 

(Letërnjoftim, Vërtetim të lajmërimit ose të ngjashme me këto). Nuk do të ketë regjistrim 

të emrit tuaj.  
 

            Nje pjesmarrje në zgjedhje është e mundur vetëm direkt dhe personalisht. 
 

Vota juaj nuk është votë e vlefshme për zgjedhjet Komunale ose për zgjedhjet e Parlamentit Evropian. 

Lokalet e Zonës së Zgjedhjeve100% nuk janë lokale zyrtare për zgjedhjet e Komunale dhe Evropiane. 

 

Wahl-Zentrale + Wahl-Cafe 
 

Rezultati i zgjedhjeve prej ora 19.00 drejtpërdrejt nga Südwind 
 

Kontaktoni: 0176-51518946  $  www.wahlkreis100.de   

Littenweiler / Flüchtlingswohnheim Hammerschmiedstraße 10.00 – 11.00 h 

Vauban / Student.-wohnheim Parkplatz / bei Marie-Curie-Str. 11.30 – 12.30 h 

Landwasser vor EKZ / Auwaldstr. 90                13.00 – 13.45 h 

Stühlinger / Flüchtlingswohnheim Bissierstr. 7 / Einfahrt 14.00 – 15.00 h 

Breath of Life Chapel /Ev. Freikirchl. Gem. Stefan-Meier-Str. 145 15.30 – 16.30 h 

Südwind Faulerstr. 8   9.00 – 22.00 h 

Të hapura 9-17 h 

unterstützt von 


